1. Özdirenci 1,2*104 Q. mm, uzunluğu 1cm, olan küp biçimli iletkenin uçlarına 24 Volt. luk gerilim uygulanıyor. İletken üzerinden geçen akım kaç amperdir?
A)20
B) 200        C) 2000       D) 20000
2.
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Yukarıda aynı cins tellerin kesiti ve uzunluğu verilmiştir. Hangilerinde aynı gerilim altında, aynı akım geçer?
A) I ve II     B) I ve III    C) II ve III    D)!, II ve III
3. 
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Şekildeki devrede l uzunluğundaki telin direnci 2 ohm'dur. Devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B)3
C) 6
D) 12

4. Aşağıda kesiti ve uzunluğu verilen tellerin üzerlerinden geçen akımlar aynıdır. Uçların​daki potansiyel hangisinde daha fazladır?
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C)2mm°~1m D) 3 mm*—0,5m




5. Özdirenci 4*108ohm. m, kesiti 0,4 mm2 olan iletkenin direnci 10 ohm'dur. İletkenin uzun​luğu kaç metredir?
A) 10
B) 100
C)1000
D) 10000

6. Özdirenci 6,8«10"8Q. m, uzunluğu 20 m. ve kesiti 0,68 mm2 olan nikel telin direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B) 20
C) 200
D) 2000
7. Bir iletkenin uzunluğu I, özdirenci p, yarıçapı r ve direnci R'dir. iletkenin boyu 1/2 katına düşürülüp, yarıçapı 2 katına çıkarılırsa, di​renci öncekinin kaç katı olur?
A)
B)
C)2
D) 8
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